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EXTRATO DE ATA DA 64ª (SEXAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 3º PERÍODO 
LEGISLATIVO DE 2023, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA, DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DESIDÉRIO, REALIZADA NO DIA 25.09.2023, ÀS 09H15MIN, NO 
PLENÁRIO CELSO BARBOSA, COM TRANSMISSÃO AO VIVO PELA REDE SOCIAL DO 
LEGISLATIVO. 
 
Presidente: Gerson de Carvalho Pereira 
Vice-Presidente: Acácio Givanno de Oliveira 
Primeiro -Secretário: Sebastião Teixeira de Araújo  
Segundo-Secretário: Erasmo de Carvalho Filho 
Diretora de Plenário: Stenia Nunes Maciel de Oliveira Araújo 
 
REGISTRO DE PRESENÇA DOS VEREADORES: Gerson de Carvalho Pereira, Acácio 
Givanno de Oliveira, Sebastião Teixeira de Araújo, Erasmo de Carvalho Filho,  Jair Lisboa 
de Souza, João Neres de Carvalho Filho, Devanir Rodrigues Figueira, Joacy Ferreira de 
Carvalho, Jorge Cavalcante de Souza, Paulo Luciano dos Santos Oliveira Rocha, 
Cleusnélio da Silva Santana e Jânio de Carvalho Nunes, com ausência justificada do 
Vereador Marusan Ferreira Lima dos Anjos. 
Registro de Presença do Procurador Jurídico da Câmara, Dr. André Luiz de Carvalho 
Coité e do Consultor Jurídico, Dr. João Roberth Coimbra Xavier. 
 
PEQUENO EXPEDIENTE (ART. 74, REGIMENTO INTERNO): Leitura com aprovação por 
unanimidade das atas das 7ª e 8ª Sessão Extraordinária do dia 12 de setembro de 2023. 
Leitura com apresentação das seguintes Proposições: MOÇÃO DE PESAR Nº 10/2023, 
À FAMÍLIA DO SR FRANCISCO VIANÊS (VIANA); INDICAÇÃO Nº 087/2023, DE AUTORIA 
DOS VEREADOR ACÁCIO GIVANNO DE OLIVEIRA, QUE INDICA AO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE UMA PARADA DE ÔNIBUS COBERTA NA RUA DO 
ESTÁDIO, PRÓXIMO AO FÓRUM, NO BAIRRO TANGARÁ; INDICAÇÃO Nº 88/2023, DE 
AUTORIA DO VEREADOR JOACY FERREIRA DE CARVALHO, QUE INDICA AO CHEFE DO 
PODER EXECUTIVO A MELHORIA NA REDE DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA NO POVOADO 
DE COMBÔIO / BURITI SECO COM PERFURAÇÃO DE UM POÇO ARTESIANO. 
 
TRIBUNA LIVRE: Sem Registro. 
 
 
GRANDE EXPEDIENTE (ART. 75, REGIMENTO INTERNO): Inscrição dos Vereadores:  
Gerson de Carvalho Pereira, Acácio Givanno de Oliveira, Sebastião Teixeira de Araújo, 
Erasmo de Carvalho Filho,  Jair Lisboa de Souza, João Neres de Carvalho Filho, Devanir 
Rodrigues Figueira, Joacy Ferreira de Carvalho, Jorge Cavalcante de Souza, Paulo 
Luciano dos Santos Oliveira Rocha, Cleusnélio da Silva Santana e Jânio de Carvalho 
Nunes. 
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ORDEM DO DIA (ART. 76, REGIMENTO INTERNO): Aprovação por unanimidade em 
única discussão e votação das seguintes proposições, pelo painel eletrônico: 
INDICAÇÃO Nº 087/2023, DE AUTORIA DOS VEREADOR ACÁCIO GIVANNO DE OLIVEIRA, 
QUE INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE UMA PARADA DE 
ÔNIBUS COBERTA NA RUA DO ESTÁDIO, PRÓXIMO AO FÓRUM, NO BAIRRO TANGARÁ; 
INDICAÇÃO Nº 88/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR JOACY FERREIRA DE CARVALHO, 
QUE INDICA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO A MELHORIA NA REDE DE 
ABASTECIMENTO DE ÁGUA NO POVOADO DE COMBÔIO / BURITI SECO COM 
PERFURAÇÃO DE UM POÇO ARTESIANO; Moção de Pesar nº 10/2023, à família do Sr. 
FRANCISCO VIANÊS, conhecido como VIANA. 
 
COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES (ART. 79, REGIMENTO INTERNO): Sem inscritos. 
Convocação para a 65ª (sexagésima quinta) sessão ordinária a ser realizada no dia 02 
de outubro, no horário regimental, no Plenário Celso Barbosa. 
 
 


